

Поздравляем!

Судью Всесоюзной категории по лыжным гонкам
Владимира Михайловича ЖИРКОВА
поздравляем с 75-летием!

С событием большим тебя мы поздравляем,
Здоровья крепкого, озорного желаем,
И много в жизни искренних друзей.
День рождения – особенная дата,
Где подводил ты мысленно итог,

В чем ошибка, может быть, когда-то,
То, что дорого, наверняка сберег.
Мы поздравляем тебя от всей души
И пожелать тебе хотим мы счастья.
Пусть в климате твоём домашнем
Не будет никогда ненастья.
Мы не вручаем имениннику
Ни гарнитуров, ни колец,
Наверняка теплее примешь
Привет от дружеских сердец.

Коллектив судей по лыжным гонкам.

Подготовка идёт полным ходом

Чем ближе зима, тем чаще нам задают вопросы о хоккее. Понятно, что на ряд из них (календарь сезона, финансовые проблемы и др.) ответа мы бы не дождались по причине их несвоевременности. Но на другие играющий тренер хоккейной команды «Факел» **Денис Зифярович Хабибулин** ответил подробно.

- Отличается ли существенно подготовка к нынешнему сезону от подготовки к сезону предыдущему?

- Команда собралась на первую тренировку в этом сезоне 1 августа, то есть на месяц раньше, чем в прошлом году. Провели собрание. Порадовало желание всех ребят начать подготовку раньше обычного графика. Весь август команда готовилась дома на земле, хоккеисты занимались в зале штанги, бегали кроссы, отработывали тактические действия на теоретических занятиях. В конце месяца игроки команды прошли ряд тестов, результаты которых опреде-

лили степень готовности каждого к началу предсезонных сборов.

- Следовательно, ледовую подготовку начали раньше обычного?

- Да, была достигнута договоренность с руководством ХК «Металлург» о проведении тренировок на льду в городе Серове. Спасибо руководству ФСЦ «Факел», регулярно предоставлявшему туда транспорт (автобус). Потребовалось пять «вкатывающих» занятий для восстановления кондиции игры на льду. Наигрывались новые сочетания, просматривались новые кандидаты в команду.

- Проводились ли при этом предсезонные матчи?

- Да, сначала мы играли две встречи с участником первенства России по второй лиге ХК «Металлург-94» (Серов). Оба матча «Факел» уверенно выиграл 9:4 и 8:3, что вызвало недоумение у руководства команды соперников – они не ожидали уви-

деть на данном этапе подготовки нашу команду в такой прекрасной форме. Ранее было предложение о проведении ряда матчей с командой «Спутник-Ветеран» (Нижний Тагил), но, узнав результаты игр в Серове, тагильчане вежливо отказались. Хоккеисты Серова взяли паузу в связи с проведением первенства России, что позволило нашим хоккеистам в полной мере подготовиться к будущим баталиям. Позже был сыгран третий матч, с ХК «Металлург-94», в котором наша дружина одержала уверенную победу 7:1. Во всех поединках стоит отметить уверенные действия вратаря Николая Сахарова, защитников Дениса Никулина, Алексея Стараданова, нападающих Артура Мосеева, Андрея Глазырина.

- Болельщики не поняли бы нас, если бы не был задан вопрос о составе команды...

- Состав команды больших изменений не претерпел. Иногородние игроки, выступавшие за нас в прошлом сезоне, с удовольствием перезаключили соглашения о выступлении за «Факел». Как я уже сообщал, появляются новые игроки из Нижнего Тагила, Серова и, возможно, Екатеринбурга. Ребята полны решимости доказать всем любителям хоккея в нашем городе (и себе в том числе), что успех прошлого сезона был не случаем, а залогом плодотворной и слаженной работы. Но конкретные фамилии новичков будут объявлены позже.

Интервью взял
Олег МЕЛКОЗЕРОВ.
Фото
из архива редакции.



Ждем новых ледовых баталий.

Кубок молодежи Урала. Открытое лично-командное первенство Свердловской области. г. Лесной. Стрелковый тур «Факел». 08-14.11.2010.

Соревнования в Лесном – одни из первых в новом сезоне, а потому и стрелкам, и их наставникам очень важно знать, в какой форме спортсмены находятся. Логически все это дополняется целями и задачами турниров: смотр состояния пулевой стрельбы в Свердловской области на данный период, повышение спортивного мастерства стрелков, выполнение ими разрядных нормативов, укрепление дружеских связей среди спортсменов и тренеров Уральского федерального округа и обмен опытом работы. К нынешним кубковым соревнованиям допускались стрелки 1989 г.р. и моложе (причем участники 1989-1991 г.р. должны иметь квалификацию не ниже второго спортивного разряда), а первенство проходило без возрастных ограничений. В составе каждой команды – по 5 спортсменов. Командное первенство определялось по сумме 12 упражнений. Итоги в каждом упражнении определялись по трем участникам раздельно среди мужчин и женщин по сумме двух стартов.

Представительство среди гостей оказалось широким как никогда: это касалось как Свердловской области (Екатеринбург, Нижний Тагил, Каменск-Уральский, Первоуральск, Верхняя Пышма, Ирбит, Реж, Алапаевск, Кушва, п. Заря), так и дру-

Пулевая стрельба



С. Семенов.

гих регионов (Курган, Челябинск, Миасс, Обнинск). Всего же на линию огня вышли 180 стрелков, в том числе 4 мастера спорта международного класса и 6 мастеров спорта.

Об особенностях нынешних баталий нам рассказал главный судья соревнований, судья республиканской категории, заслуженный работник физической культуры и спорта **Сергей Семенов**:

«Прежде всего отметим: заметно активизировался интерес областного комитета ДОСААФ и местного отделения ДОСААФ к нашим соревнованиям. Не забудем: пулевая стрельба – военно-прикладной вид спорта, и интерес упомянутых организаций к турниру вполне оправдан. Председатель местного отделения ДОСААФ Алексей Павлович Пястолов любезно предоставил возможность разыг-

рать два кубка – самому молодому стрелку (им стал Степан Глухов, 2000 г.р., Екатеринбург) и стрелку, показавшему абсолютно лучший результат (его обладатель Анастасия Куделько, Кушва, упражнение ВП-4, результат 786 очков из 800 возможных). Радует и тот факт, что существенно расширилась география соревнований, что на открытии турнира подчеркнула завуч СДЮШОР «Факел» Татьяна Олеговна Водопьянова. В торжественной обстановке она вручила значки и удостоверение мастеров спорта лесничам Валерии Соколовой и Владимиру Масленникову. Широкая стрелковая общественность поздравила с 50-летним юбилеем тренера высшей категории Вячеслава Геннадьевича Куткина, проработавшего в детской спортивной школе «Факел» 25 лет.

Остается добавить, что в командном зачете первое место заняла команда Екатеринбург-1, второе место у команды Лесной-1, третье место у команды Екатеринбург-2. В число победителей и призеров в отдельных упражнениях вошли лесничане Екатерина Порох (МП-3 и МП-4), Валерия Соколова (МВ-5), Юлия Толкачева (ВП-11а), Оксана Соколова (ВП-11а), Александр Науменко (ВП-11а), Сергей Лучанинов (ВП-11а), Константин Семенов (ВП-11а), Владимир Масленников (МВ-5), Дмитрий Трубин (МВ-5), Андрей Турин (МВ-9), Никита Куткин (МВ-9), Александр Савельев (МВ-9), Денис Ергашов (МВ-11).

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Волейбол



Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дом физкультуры. 12.11.2010.

Заключительный поединок кругового турнира «сборная ЭХП – сборная города» подарил ценителям волейбола увлекательный сюжет.

С первой партии «комбинаторы» взяли с места в карьер, доведя отрыв до неприличного. В середине сета «горожане», проводившие встречу наполовину экспериментальным составом, опомнились, чуть подсократили разрыв, но партию спасти уже было нелегко. Второй сет уже сборная города начала поответственнее и в какой-то момент имела запас прочности 18:11. Но сборная комбинаата сумела не только ликвидировать отставание, но и выйти вперед 24:23 (в этом отрезке блестяще проявил себя в атаке А. Миклин). Однако в концовке секундная потеря концентрации обернулась тем, что соперник все-таки сравнял счет.

В третьей партии ее первая половина шла «очко в очко», но в середине сборная города сделала решающий рывок, и партия осталась за ней. Вели горожане и большую часть четвертой партии. Был момент, когда от победы в матче их отделял один мяч – 24:20. Тем не менее решающий шаг сделан не был. За что болельщики любят волейбол? Не в последнюю очередь за то, что в этой игре могут происходить вещи, казавшиеся невероятными. Сборная комбинаата сумела «на зубах» вырвать партию, а затем на тай-брейке дожала соперника – 3:2 (25:18, 24:26, 21:25, 27:25, 15:12) в пользу сборной ЭХП.

На 14 ноября был запланирован суперфинальный матч. Но ввиду занятости ряда игроков в учениках «Атом-2010» и в связи с началом 18 ноября игр спартакиады трудящихся среди коллективов первой группы, для того чтобы оба соперника смогли собрать оптимальные составы, встреча перенесена на 23 ноября.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

БОКС



С 29 по 31 октября в Серове прошел X Всероссийский турнир по боксу, посвященный памяти Героя Советского Союза летчика А.К. Серова.

В двух возрастных группах приняли участие 120 спортсменов-юношей. Отлично выступили боксеры СДЮШОР Нижней Туры: 1 место занял Евгений Мамаев – в весовой категории 50 кг (учащийся СОШ № 2); 1 место в весовой категории 57 кг – Илья Лебедев (СОШ № 1); 1 место в весовой категории 60 кг – Денис Пыренков (СОШ № 2); 2 место в весовой категории 44 кг – Владимир Литовских (СОШ № 2); 3 место заняли Виталий Попов (СОШ № 7) и Андрей Маравок (Нижнетурунская гимназия).

В эти же сроки в Талице прошел межрегиональный турнир среди юниоров 1993-94 г.р. 1 место в весовой категории 64 кг занял Владислав Ширкин (ПЛ-22). 2 место в категории 60 кг занял Александр Казимиров (СОШ № 72).

7 ноября в спортивном зале СДЮШОР прошло открытое первенство школы среди юношей, в котором участвовали 96 человек из городов: Нижний Тагил, Красноуральск, Серов, Верхняя Тура, Кушва, Качканар, Нижняя Тура.

В командном зачете 1 место заняла команда СДЮШОР г. Нижняя Тура.

Вячеслав ФАРГЕР,
тренер-преподаватель.

Лёгкая атлетика

13 ноября в Екатеринбурге прошел турнир Свердловской области среди сильнейших спортсменов старшего и среднего возраста.

Среди юношей старшего возраста Илья Конышев (шк. 75) в прыжках в длину занял второе место, прыгнув на 5 м 18 см. Алексей Буданов (шк. 75) на дистанции 60 м в финале был седьмым – 7,57 сек.

Среди спортсменов среднего возраста Елизавета Горошничко-

ва (шк. 75) в прыжках в высоту стала победительницей с результатом 150 см, а Екатерина Глазова (шк. 72) в прыжках в длину заняла третье место – 4 м 25 см. Вячеслав Терешонок (шк. 76) стал победителем в прыжках в длину с результатом 4 м 83 см, а Дарья Попова (шк. 75) в беге на 1000 м заняла третье место с результатом 3.22,9 сек.

Сергей РЯЗАНОВ,
старший тренер-преподаватель
отделения л/атлетики.

МИНИ-ФУТБОЛ

С 10 по 13 ноября в Екатеринбурге прошел 1-й тур первенства России, зона «Урал-Сибирь», по мини-футболу среди юношей 1996-97 г.р.

Команда СДЮШОР «Факел» провела пять игр. В матче с командой «ВИЗ-Синара-96» (г. Екатеринбург) футболисты «Факела» уступили со счетом 3:5. В остальных матчах были одержаны победы: над командой «ВИЗ-Синара-97» со счетом 9:2, над командой «ДЮСШ-31» (г. Уфа) со счетом 9:1, над коман-

дой «ДЮСШ-2» (г. Глазов) – 9:1 и над командой «СДЮСШОР ВИЗ» – 5:0. Команда по итогам тура набрала 12 очков и находится в верхней части турнирной таблицы.

Отличную игру показали ведущие игроки команды Андрей Михайлов, Никита Михайлов, Алексей Шабанов, Алексей Тельминов и Александр Фридрих. Впереди еще три тура. Желаем ребятам успеха в следующих турах.

Валерий СНЕГИРЕВ,
тренер команды.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Хоккейный корт (тренажерный зал)

18 ноября – спартакиада трудящихся по дартсу среди коллективов физкультуры II группы. Начало в 16.00 (до 18.30).

Мини-стадион

Спартакиада трудящихся по мини-футболу среди ФК II группы в сезоне 2010-2011 года.

19 ноября: в 18.00 – «Арсенал» – «Буревестник»; в 19.00 – «Энергия-5» – «Энергия-6». **20 ноября:** в 11.00 – «Сокол» – «Энергия-6»; в 12.00 – «Энергия-8» – «Чайка». **22 ноября:** в 18.00 – «Сокол» – «Арсенал»; в 19.00 – «Буревестник» – «Энергия-5». **23 ноября:** в 18.00 – «Чайка» – «Авангард»; в 19.00 – «Арсенал» – «Энергия-8».

Дом физкультуры

Спартакиада трудящихся по волейболу среди ФК I группы.

Играют: **18 ноября:** в 18.00 – «Конструктор» – «Калибр», в 18.45 – «Спартак» – «Комета». **20 ноября:** в 10.00 – «Строитель» – «Старт», в 11.00 – «Наука» – «Темп». **21 ноября:** в 10.00 – «Комета» – «Конструктор», в 11.00 – «Знамя» – «Спартак».

23 ноября – Осенний кубок города по волейболу среди мужских команд (суперфинал): сборная комбинаата «ЭХП» – сборная города. Начало в 18.00.

Спортклуб «Космос»

18 ноября – Осенний кубок города по баскетболу. Играют: «Рекон» – «Космос». Начало в 20.00.

Школа хореографии

20 ноября – праздник СДЮСШОР «Факел», посвященный началу учебного года. Начало в 16.00.